

સ્વ. માણેકલાલ પટેલની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે ૧.૪૦ કરોડની સ્કોલરશીપ અપાશે

આવૃત્તિકાલે પીમજી વશરામ હોલમાં ખાસ સમારોહ યોજાશે



ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગરના શિક્ષણ જગત માટે ક્રાંતિના સર્જન એવા સ્વ. શ્રી માણેકલાલ એમ. પટેલની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓ અને આર્થિક રીતે નબળા વિદ્યાર્થીઓને કુલ રૂ. ૧.૪૦ કરોડની સ્કોલરશીપ અપાશે. 'શ્રી માણેકલાલ એમ. પટેલ મેમોરિઅલ મેરિટ સ્કોલરશીપ' એનાયત કર્યું છે. આ પુસ્તકાલય આયોજન આગામી તા. ૧૨મી જાન્યુઆરીના રોજ સવારે ૯ કલાકે શેઠ પીમજી વિસરામ એન્ડ સન્સ સેન્ટ્રલ ભવન, કડી કેમ્પસ, સેક્ટર-૨૩ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે.

રાંધેજામાંથી બે રક્તપિત્તના દર્દી મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર તાલુકાના રાંધેજા ગામેથી આજે રક્તપિત્તના બે દર્દીઓ મળી આવ્યાં તેમાં દોઢામ મચી જવા પામી છે. રાંધેજા મહાદેવ દેરાઈ વિદ્યાપીઠ ખાતે આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા ઈટોના ભદ્રાના શ્રમજીવી પરિવારો માટે આજે એક મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. આ બંને દર્દીઓ ઈટોના ભદ્રા સાથે ગામેથી આજે રક્તપિત્તના બે દર્દીઓ મળી આવ્યાં તેમાં દોઢામ મચી જવા પામી છે. રાંધેજા મહાદેવ દેરાઈ વિદ્યાપીઠ ખાતે આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા ઈટોના ભદ્રાના શ્રમજીવી પરિવારો માટે આજે એક મેડીકલ કેમ્પનું આયોજન કરાયું હતું. આ બંને દર્દીઓ ઈટોના ભદ્રા સાથે

જિલ્લામાં લુંટ, ધાડ અને ઘરફોડનું પ્રમાણ ઘટ્યું

૨૦૧૨માં નક્કી થયેલી નોટોના ગુના બમણા થયા : વર્ષ ૨૦૧૨ કરતાં ૨૦૧૩માં ધાડના ગુનાનો ગ્રાફ અડધો ઉતરી ગયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વર્ષ ૨૦૧૨ની સરખામણીમાં ૨૦૧૩ દરમિયાન લુંટ, ધાડ તથા ઘરફોડ અને રાતની ઘરફોડ ચોરીઓ સહિત ઠગાઈના ગુનાઓનું પ્રમાણ ઘટ્યું છે. ધાડના ગુનાઓમાં ૨૦૧૨ની સરખામણીમાં ૫૦ ટકા ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. જોકે ચોરીનાં ગુનાઓમાં ૨૦૧૨ની સરખામણીમાં ૨૦૧૩માં ૫૦ ટકા વધારો જોવા મળ્યો છે. જિલ્લા પોલીસના એક્શન પ્લાન તથા પેટ્રોલીંગ અને ચેકીંગની વર્ષ ભરની કામગીરીને પગલે ઘરફોડ ચોરીઓમાં પણ ઘટાડો જોવા મળ્યો છે. ૨૦૧૨માં ૧૧૯ ઘરફોડ ચોરી થઈ હતી. જેમાં દિવસે ૨૦ અને રાત્રે ૯૯ ઘરફોડ ચોરીઓ થઈ હતી. જ્યારે વર્ષ-૨૦૧૩માં ઘટીને ૧૦૪ ઘરફોડ નો આંકડો આવી ગયો છે. જેમાં દિવસે-૧૬ અને રાત્રે ૮૮ ઘરફોડ ચોરીઓ થઈ પામી છે. તે ઉપરાંત નક્કી થયેલી નોટોના ગુનાઓમાં ૨૦૧૨માં ૪ કેસ થયા હતા જે ૨૦૧૩માં વધીને બમણા થઈ ગયા છે. નક્કી થયેલી નોટોના



ઉત્તરાયણનો તહેવારને ગણતરીનાં દિવસો જ બાકી રહ્યા છે. ત્યારે સે. દના મેદાનમાં ભરાયેલા પતંગ બજારમાં ધીમે ધીમે ઘસારો દેખાઈ રહ્યો છે. (તસવીર : કશ્યપ ગિમાવત)

અંદાજપત્ર: ૧૩-૧૪ની જોગવાઈઓના અમલીકરણમાં તંત્ર ઉણુ ઉતર્યું: પ્રવિણ પટેલ સફાઈની એક માત્ર સેવાના સઘનીકરણ માટે બે વર્ષથી નાણાં ફાળવ્યા પછી પણ માત્ર કાગળો પર જ વાતો રહી છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાના ૨૦૧૩-૧૪ના અંદાજપત્રમાં કરેલી જોગવાઈઓના અમલીકરણમાં તંત્ર નિષ્ફળ ગયાનો ગંભીર આલોપ સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે આજે કહ્યો છે. મહાનગરપાલિકાના મ્યુનિ. કમિશનરશ્રીને પાઠવેલા એક પત્રમાં તેમણે ગંભીર આલોપ કરતાં જણાવ્યું છે કે સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટના અમલીકરણ માટે કરાયેલી જોગવાઈઓનો અમલ થયો નથી. સોલિડ વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ હેઠળ ૨૦૧૨-૧૩માં મશીનરી ખરીદવા તેમજ સાયન્ટિફિક લેન્ડ ફિલ સાઈટ ડેવલપમેન્ટ માટે ૧.૫૮૨ લાખની માટે લાભોના ખર્ચે બેનરો બનવાડાવી દર્શાવી પ્રજ્ઞાના પૈસાનો વ્યય સત્તાધીશો કરી રહ્યા છે. રખડતા પશુપુન માટે પણ કોઈ પણ પ્રકારની નિયામિત્તક કામગીરી તંત્રએ કરી નથી અને પશુપુન તેમજ વાહન ચાલકો સતત અકસ્માતના બનાવોનો ભોગ બની રહ્યા છે. તેમણે એ ડવાન્સ ટેકસ ભરનારા કરદાતાઓ માટે રિબેટની યોજના દાખલ કરવાની માંગણી દોહરાવી જણાવ્યું છે કે માત્ર પૈસા એકત્રીકરણ કરવાથી પ્રજ્ઞાના પ્રયત્નો હલ નહિ થાય. લોકાભિમુખ વલીવટ આપવાની માંગ કરતાં મેયરના ફંડમંથી કેટલો ખર્ચ થયો તેની વિગતો

સરકારી કચેરીઓમાં ચાર દિવસના મીની વેકેશન જેવો માહોલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ સચિવાલયમાં શનિ રવિ અને ૧૪મી જાન્યુઆરીની જાહેર રજાઓ આવના મીની વેકેશન પડવા પામ્યું છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ આવનીકાલે શનિવાર અને રવિવારે જાહેર રજાઓ છે જ્યારે ૧૩મી જાન્યુઆરીને સોમવારે એક દિવસ સરકારી કચેરીઓ ચાલુ છે અને ફરી ૧૪મી જાન્યુઆરીએ ઉત્તરાયણ પર્વની જાહેર રજા આવે છે. આમ જોઈને કચેરીઓમાં એક દિવસની રજા મૂકે તો સર્જન ચાર દિવસની રજાનો લાભ મળે તેમ હોઈ મોટા ભાગના કચેરીઓએ એ ચાર દિવસની રજાનો લાભ લઈને ઉત્તરાયણ પર્વ માણવા ગયા છે. સરકારી કચેરીઓમાં સર્જન ચાર રજાનો લાભ મળતા કચેરીઓમાં મીની વેકેશન જેવો માહોલ સર્જવા પામ્યો છે. બીજી બાજુ રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્યમાં પતંગ મહોત્સવના કાર્યક્રમનું પણ આયોજન કર્યું હોય પ્રવાસન અને ઉદ્યોગ વિભાગના અધિકારીઓ પતંગ મહોત્સવ કાર્યક્રમમાં વ્યસ્ત છે. ૧૨મી જાન્યુઆરીના રોજ અમદાવાદના રીવરફ્રન્ટ ખાતે મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીના હસ્તે પતંગોત્સવનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે આવનીકાલે ૧૧મીએ અમદાવાદ ખાતે રાજ્યના પ્રવાસન મંત્રી સૌરભભાઈ પટેલના હસ્તે થીમ પેવેલીયનનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવનાર છે.

ખૂણે... ખાંચરેથી

વિવેકાનંદ જન્મજયંતિના ૧૫૦ વર્ષની ઉજવણીના સમાપન પ્રસંગે આજે સવારે ૯ થી ૧૧ દરમિયાન એક ખાસ સમારંભનું આયોજન ટાઈમહોલમાં કરાયું છે. ૨૦૧૨માં ૧૯૦૫ કુલ ગુનાઓ નોંધવા પામ્યા હતા. જે ઘટીને ૨૦૧૩માં ૧૭૦૦ ગુનાઓ જ નોંધવાયા છે.

એજ્યુકેશન સમિટના હોર્ડીંગ્સ ઉભા કરવા ફૂટપાથ વચાળે ગાબડા !!

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ મહાત્મા મંદિર ખાતે આરંભાયેલી એજ્યુકેશન સમિટના હોર્ડીંગ્સ ઉભા કરવા શહેરની ફૂટપાથ વચાળે ગાબડા પાડવામાં આવ્યા છે. આવા સ્વચ્છતા અને જાળવણીના અભાવે ફૂટપાથના અસ્તિત્વ સામે આમ પણ ખતરો મંડાયો છે ત્યારે સરકારી તંત્ર પણ કાર્યક્રમમાં પ્રયાસ-પ્રસાર માટે આરંભ હોર્ડીંગ્સ લગાવી દેતા આમ નાગરિકોમાં પણ આ હરકત ટીકાનો વિચાર બની છે. શહેરના માર્ગો આસપાસ ફૂટપાથનું નેટવર્ક ઉભુ કરવા કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરવામાં આવ્યું છે. બીજી તરફ ફૂટપાથની બાકી કામગીરી પૂર્ણ કરવા હજુ તોતિંગ ખર્ચનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આવા સંજોગોમાં લોકજાગૃતિ અને અસ્તિત્વ જોખમીયું છે. કચરાના ઠગ વચ્ચે ઘેરાયેલા વોકવેમાંથી સેક્ટરમાં પ્રવેશવા ફૂટપાથના બ્લોકને વારંવાર નુકશાન પહોંચાડવામાં આવે છે. જ્યારે બિન્દાસ્તરીતે વાહનો દોડાવાતા પછ ફૂટપાથ રોનક ગુમાવી રહી છે.

નગરના ૧૨ યુવાનોએ જેસલમેર સુધીના બુલેટ પ્રવાસની મજા માણી

૬૫૦ કિ.મી.ના આ પ્રવાસમાં કાનિલ ઠોડીએ ધુજાવ્યા : બુલેટની સાથે હરણો દોડતા પ્રવાસ વધુ યાદગાર બન્યો : બેફામ બનતા બાઈકર્સને સેફ ડ્રાઈવનો મેસેજ આજકાલ ધૂમ સ્ટાઈલથી બેફામ બાઈક દોડાવી માગ્યો પર બિનજરૂરી અને જોખમી સ્ટેટ કરતા બાઈકર્સ માર્ગે સલામતીની દૈષ્ટિએ જોખમી બન્યા છે. બાઈકર્સ ગેંગના ત્રાસથી નિર્દોષ નાગરિકો ભય અનુભવી રહ્યા હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો પણ વખતોવખત કાને અચડાય છે. આવા બાઈકર્સને રાઈડીંગની સાચી સમજ પૂરી પાડવાના આશય સાથે નગરના ઓશન એડવેન્ચર ગ્રુપના યુવાનોએ ગાંધીનગરથી જેસલમેર સુધીની આ અનોખી બુલેટ યાત્રાની મજા લીધી હતી. શહેરના ૧૨ યુવાનોએ માત્ર એક જ રાત્રિમાં ૬૦૫ કિ.મી.નું અંતર કાપી બુલેટ સવારીનો આનંદ માણ્યો હતો. જોકે રાઈડીંગનો આ શોખ પુરો કરવા માટે આ યુવાનોએ કાનિલ ઠોડીથી બચવા બુલેટ ગ્રુપ ગરમ વસ્ત્રોમાં પણ લપટાયેલા રહેવાની ફરજ પડી હતી! પરંતુ એડવેન્ચર બુલેટ ડ્રાઈવ દરમિયાન હરણના ટોળા પણ બુલેટની સાથે દોડતા આ યુવાનો માટે જેસલમેરનો બુલેટ પ્રવાસ કાંઈક વિશેષ યાદગાર બની ગયો હતો! ગાંધીનગરના ઓશન એડવેન્ચર ગ્રુપના ધર્મદીપસિંહ રાઓલે નગરથી જેસલમેર સુધીની આ બુલેટ યાત્રા અંગે રસપ્રદ માહિતી આપતા જણાવ્યું



ગાંધીનગરના ઓશન એડવેન્ચર ગ્રુપના યુવાનોએ ગાંધીનગરથી જેસલમેર સુધીની આ અનોખી બુલેટ યાત્રાની મજા લીધી હતી. શહેરના ૧૨ યુવાનોએ માત્ર એક જ રાત્રિમાં ૬૦૫ કિ.મી.નું અંતર કાપી બુલેટ સવારીનો આનંદ માણ્યો હતો. જોકે રાઈડીંગનો આ શોખ પુરો કરવા માટે આ યુવાનોએ કાનિલ ઠોડીથી બચવા બુલેટ ગ્રુપ ગરમ વસ્ત્રોમાં પણ લપટાયેલા રહેવાની ફરજ પડી હતી! પરંતુ એડવેન્ચર બુલેટ ડ્રાઈવ દરમિયાન હરણના ટોળા પણ બુલેટની સાથે દોડતા આ યુવાનો માટે જેસલમેરનો બુલેટ પ્રવાસ કાંઈક વિશેષ યાદગાર બની ગયો હતો! ગાંધીનગરના ઓશન એડવેન્ચર ગ્રુપના ધર્મદીપસિંહ રાઓલે નગરથી જેસલમેર સુધીની આ બુલેટ યાત્રા અંગે રસપ્રદ માહિતી આપતા જણાવ્યું

ગાંધીનગર-અડાલજ વિસ્તારમાં આતંક મચાવતી રિક્ષા ગેંગ ઝડપાઈ

મહિલા મુસ્લાફરને રિક્ષામાં બેસાડીને થેલામાંથી ફિમતી ચિજવસ્તુ સરકાવી લેતી આ ગ્રીપુટીએ ત્રણ ગુના કબુલ્યા : સોનાના દાગીનાનો મુદ્દામાલ જમ ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર શહેર તથા અડાલજ વિસ્તારમાં એક વર્ષ અગાઉ રિક્ષા ગેંગે રીતસરનો આતંક મચાવી દીધો હતો. આ ગેંગના ત્રણ સાગરીતો પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયા છે. અડાલજ અડાલજ પોલીસે સોનાના દાગીના રીકવર કરી ત્રણેય શખ્સોની ઊંડી પુછપરછ શરૂ કરતાં અડાલજ ઉપરાંત સે. ૭ પોલીસમથક વિસ્તારના બે ગુના મળીને ત્રણ ગુનાઓ આવર્યા હોવાની કબુલાત કરી લીધી છે. મહિલા મુસ્લાફરને રિક્ષામાં બેસાડીને નજર ચુકવી થેલામાંથી દર-દાગીના કે કિમતી ચિજવસ્તુ જે હાથમાં આવે તે માલ આ ટોળકી સરકાવી લેતી હતી. અહીં મહિલા પહેલા અમદાવાદ નવરંગપુરા વિસ્તારની મહિલા ભીખીબેન દિલીપસિંહ સગરને અડાલજ નજીક મુસ્લાફર તરીકે બેસાડ્યા

Advertisement for 'વિવેકાનંદ એકેડમી' (Vivekanand Academy) with contact number M:9925698721. The ad mentions 'વિવેકાનંદ એકેડમી' and 'વિવેકાનંદ એકેડમી'.

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service) featuring Birla Tyres and other services. The ad mentions 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' and 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ'.

Advertisement for 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે' (Leak-free homes) featuring 'SEAL & DRY' waterproofing services. The ad mentions 'લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે' and 'SEAL & DRY'.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) with contact number 232292918. The ad mentions 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' and 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ'.

Advertisement for 'SANGHI CEMENT' and 'VINAYAK 500' featuring 'TMT BARS - ISI' and 'સીન્ડ્રીબ્લુકર - ઉત્તર ગુજરાત'.